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Međunarodni dan materinjeg jezika, Dan hrvatske 
knjige te Svjetski dan knjige i autorskih prava za dvije 
stručne suradnice - školske knjižničarke iz srednjih 
strukovnih škola, bili su dobar povod za povezivanje 
učenika, članova izvannastavne aktivnosti Asistenti u 
knjižnici.

Učenici su posjetili knjižnice i praktikume Srednje 
škole „Ivan Seljanec” i Srednje gospodarske škole 
Križevci gdje su održane prigodne radionice. Vođene 
mišlju o važnosti očuvanja lingvističke raznolikosti 
i obrazovanja na materinjem jeziku, knjižničarke 
su održale kreativnu radionicu na temu glagoljice. 
Učenicima je praktični rad rukama jako zanimljiv, pa nije 
bilo problema s motivacijom. 

Ravnateljica Srednje škole „Ivan Seljanec“ 
Gordana Juran-Ratković priredila je topao doček, dok je 
kolegica Maja Baksa 21. veljače 2025. ugostila učenike u 
knjižnici tijekom divno pripremljene radionice. Sudionici 
su se podsjetili na tradiciju izrađujući glagoljična slova 
od kutija i na dijalektalne govore njihovih manjih mjesta, 
posebno one kajkavskog narječja.

Sljedeće druženje, Knjiga mog života sad se 
piše, održano je u Srednjoj gospodarskoj školi Križevci. 
Srednja gospodarska škola Križevci u svojoj je knjižnici 
ugostila učenike Srednje škole Ivan Seljanec, njihovu 
knjižničarku Maju Baksa i kolegicu Ankicu Filić. 
Zajedno su tako obilježili godišnjice vezane uz hrvatsku 
i svjetsku književnost, koje se u Hrvatskoj obilježavaju 
kroz popularnu manifestaciju Noć knjige. Tema kojom 
su se bavili i koja je predstavljena u izložbi knjiga jest 
povezanost sa životinjama koje imaju nezamjenjivu 
ulogu u očuvanju života na Zemlji. Moto događanja bio 
je: Knjiga mog života sad se piše, na čije su se stihove 
nadovezali učenici gradeći zajedničku pjesmu. Autorstvo 
za pjesmu dijele učenici Srednje škole „Ivan Seljanec“ 

i Srednje gospodarske škole Križevci. Knjižnica je bila 
ispunjena veseljem i razmjenom zajedničkih iskustava.

Iz knjižnice su, uz pratnju harmonike i brača, 
obišli sve školske praktikume. Poruka druženja bila 
je: „Za dobro zdravlje uživajte u dobrom štivu, dobroj 
glazbi, zdravoj hrani, vježbanju i druženju s dragim 
ljudima i ljubimcima!”.

Stručne suradnice knjižničarke uvidjele su da 
učenici vole vidjeti što njihovi vršnjaci rade u drugim 
školama te izaći iz svoje svakodnevnice i učionice. 
Njihova je zadaća stvarati im prilike za ovakva vršnjačka 
druženja u sigurnoj te poticajnoj atmosferi knjižnice i 
škole.
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